
 

 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE FEVEREIRO DE 2024. 103ª (CENTÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO DA 18ª 

(DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 5 de fevereiro de 2024 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O 

VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 373/2023 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, na forma 

regimental, que estude junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, a viabilidade de instalar um 

redutor de velocidade na Rua Água Marinha, altura do número 185, no Bairro Residencial Galo de Ouro.  

Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 374/2023 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que ordene ao setor 

competente da municipalidade, o aumento da sinalização horizontal e vertical no cruzamento das ruas: 

Miguel Tomé e Achiles Audi. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 1/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para estudar junto à 

Secretaria da Agricultura e Meio Ambiente a avaliação para criar um projeto de plantio de flores com as 

escolas deixando nossa cidade mais colorida. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 2/2024 - Assunto: Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito, que estude junto ao setor 

competente a instalação de uma lombada em frente à Escola EMEF “Luiza Elisa Gaiotto Corradi, localizada 

na Rua Benedito Rosa da Silva, 777, bairro Cidade Jardim. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 3/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para estudar junto à Secretaria 

da Agricultura e Meio Ambiente a possibilidade de organizar um mutirão onde passe nas casas oferecendo 

uma muda de árvore. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 



 

 

Indicação Nº 4/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, estude junto ao 

setor competente, para que veja a possibilidade de ser concedido o benefício de vale alimentação para os 

professores eventuais. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 5/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, considerando que até 

a presente data as indicações Nº 253/2022, Nº 255/2022 e Nº 15/2023, de minha autoria, não foram 

atendidas, reforço a necessidade, para que junto ao setor competente, estude a exequibilidade do 

estabelecimento de convênio com a Secretaria de Segurança Pública com a finalidade de inserção da 

Atividade Delegada no município. Na oportunidade, indico ainda, que o Exmo., analise a viabilidade da 

promoção do pagamento da gratificação mensal aos policiais militares (PRÓ-LABORE). Autoria: Osinaldo de 

Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 7/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal aumento da bolsa de auxílio aos estagiários 

da municipalidade. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 

Indicação Nº 8/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, que por meio da Secretaria de Educação, 

implemente o ensino de tecnologia no ensino fundamental da rede municipal de ensino. Autoria: Vinícios 

Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 

Indicação Nº 9/2024 - Assunto: Indico à Prefeitura Municipal que tome conhecimento e adequações para 

implementação da NR 38. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 

Indicação Nº 10/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que ordene ao setor 

competente da municipalidade a colocação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua 19 de Março, 

no Jardim São Francisco, na altura das quadras poliesportivas que ficam ao fundo do Ginásio Municipal de 

Esportes "Dr. José Luíz Peev". Autoria: GERMANO REIS DE OLIVEIRA 

Indicação Nº 11/2024 - Assunto: Indicamos à Prefeitura Municipal, que por meio da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico, promova campanha de divulgação e auxílio presencial para adesão ao 

programa Desenrola. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, MAURO ANDRÉ FRARE 

Indicação Nº 12/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que na finalização do projeto de 

construção dos banheiros públicos no Parque dos Lagos, o espaço seja pintado com grafitagem. Autoria: 

Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 

Indicação Nº 13/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto a 

Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil a exequibilidade da realização de melhorias de trânsito, 

como a pintura da sinalização horizontal, a instalação da sinalização vertical (placas), e a revitalização da 

rotatória localizada entre as Ruas Raul Albino, Domingos Modanezi e Vereador Édison São José Nunes, no 

Bairro Di Napoli II. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 14/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 

setor competente da municipalidade, a viabilidade da realização de sinalização vertical e horizontal e 

demais melhorias no cruzamento da Avenida Washington Luís com a Rua Luiz Pereira. Autoria: Osinaldo de 

Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 15/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que ordene ao setor 

competente da municipalidade, que seja desenvolvido em nossa cidade habitação popular ou programas 

habitacionais similares. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 



 

 

Indicação Nº 16/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, através da 

Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, providencie o reforço das rondas policiais e demais ações 

pertinentes a fim de dar maior segurança e ordem pública para a população no bairro Alvorada, 

principalmente nas áreas livres, espaços esportivos e praças. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 17/2024 - Assunto: O Vereador que esta subscreve, vem de acordo com as normas 

regimentais, solicitar a Vossa Excelência, que esta Casa encaminhe ao Exmo. Prefeito Municipal, a seguinte 

Indicação: Solicita junto ao setor competente da municipalidade, a viabilidade da implantação de boca de 

lobo para o escoamento da água pluvial, no cruzamento das ruas Antonio Moretti com a Santino Biagioni 

(rua do ex-clube do Galo), localizada no Bairro Parque das Árvores. Autoria: Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio 

da Farmácia 

Indicação Nº 18/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao 

departamento competente da municipalidade, que promova estudos acerca da realização imediata de 

dedetização em todos os bueiros do Município. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 19/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto a 

Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, a viabilidade de realizar pinturas nas demarcações das vias 

de trânsito no bairro Vale do Sol. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 20/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, que estude junto a Secretaria da 

Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente para serem tomadas medidas cabíveis sobre a separação do lixo 

reciclável e orgânico. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 21/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através da 

Secretaria de Obras, Viação e Serviços inclua a estrada do Taquaral no cronograma de recapeamento 

asfáltico. Uma vez que a malha asfáltica deste local se encontra totalmente deteriorada. Autoria: TÉRCIO 

LEVI DIAS 

Indicação Nº 22/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através da 

Secretaria competente, faça a instalação de um busto do Ex- Prefeito e Ex- Vereador do município de 

Cerquilho Alcides De Nadai, em frente ao Teatro Municipal o qual leva seu nome. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 23/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto a 

Secretaria competente, a probabilidade da criação do certificado “Empresa Amiga da Saúde da Mulher”, 

reconhecendo as empresas que realizam ações de incentivo aos exames de mamografia em suas 

colaboradoras. A presente propositura reforça a Indicação N°114/2023. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 24/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, considerando que até a 

presente data as indicações Nº 145/2022 e Nº 45/2023, de minha autoria, não foram atendidas, reforço a 

necessidade, para estudar junto ao setor competente, a viabilidade de construir uma unidade Básica de saúde 

(UBS) entre os bairros: Galo de Ouro, Vitória, Colinas e o Condomínio Galo de Ouro. Autoria: TÉRCIO LEVI 

DIAS 

Indicação Nº 25/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, considerando que 

até o presente momento a indicação n° 370/2023 de minha autoria, não foi atendida, reforço a necessidade 

para que junto ao setor competente, estude a possibilidade do retorno das atividades da linha Cerquilho-

Boituva por meio da Vicinal Gregório de Nadai. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 



 

 

Requerimento Nº 1/2024 - Assunto: Venho por meio deste, requerer que seja oficiado o Poder Executivo 

para que envie a esta Casa de Leis todos os documentos que informe a quantidade de cargos comissionados, 

suas respectivas funções, remunerações associadas, bem como informações sobre a ocupação atual desses 

cargos, incluindo os nomes dos ocupantes. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Requerimento Nº 2/2024 - Assunto: Requeiro na forma regimental, que seja oficiado o Poder Executivo 

para que envie a esta Casa de Leis, informações sobre todos os terrenos que pertencem ao erário municipal, 

que não tenham construção. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 

Moção Nº 53/2023 - Assunto: Moção de Aplausos em homenagem aos atletas participantes da Final 

Estadual dos Jogos do Pró Atletismo. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Moção Nº 2/2024 - Assunto: O Vereador Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia apresenta à Mesa, na 

forma regimental, a presente Moção de Pesar aos familiares e amigos pelo falecimento do Sr. Vicente Mateus.  

Autoria: Fúlvio Cuba do Amaral E TODOS OS DEMAIS MEMBROS DESTA CASA 

Projeto de Lei CM Nº 2/2024 - Assunto: Altera delimitações de vias públicas que especifica e dá outras 

providências. Autoria: DA TOTALIDADE DOS MEMBROS DESTA CASA 

Projeto de Lei CM Nº 3/2024 - Assunto: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 

CERQUILHO O MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO À SAÚDE MENTAL - JANEIRO BRANCO. Autoria: Osinaldo de 

Oliveira/Prof. Osinaldo 

 

 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR ADRIANO THIBES, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL 

DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I 

DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


